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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 015/2024
Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Nélio José Paludo, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima quinta Sessão Ordinária do primeiro período da 4º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 015/2024, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 014/2024, do dia 13 de maio de 2024. Correspondências Recebidas: Oficio 174/2024, do Núcleo de Cultura, convidando os Vereadores para participar da 1ª Conferência Municipal de Cultura de Enéas Marques, a ser realizada do dia 21 de maio de 2024, com início às 13h30. Correspondências Expendidas: Edital 031/2024, convocação para Audiência Pública, de prestação de contas do primeiro quadrimestre de 2024, que será realizada no dia 27/05/2024, as 13h00min no Plenário da Câmara Municipal. Não tendo Protocolos na Secretaria e nenhum Despacho da Presidência passou-se ao Grande Expediente: Não havendo nenhum vereador inscrito seguiu-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar nº. 038/2024, o qual revoga o parágrafo 2º do Art. 2º, Altera o Inciso II e parágrafo 5º do art.5º, Altera o parágrafo 8º do Art. 6º, Altera o Inciso VII do Art. 9º, Altera o Inciso III do Art. 10º, Altera o Inciso II do parágrafo 1º do Art. 11º, Altera o Art. 15 e Revoga o Parágrafo único do mesmo, da Lei 1248/2022, que Regulamenta o tratamento favorecido, diferenciado e simplificado para as microempresas, empresas de pequeno porte, agricultores familiares, produtores rurais pessoa física, microempreendedores individuais e sociedades cooperativas de consumo nas contratações públicas de bens, serviços e obras no âmbito da administração pública municipal. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária nº. 037/2024, o qual altera o Anexo III da Lei Complementar nº. 109 de 21 de dezembro de 2023, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa e da Procuradoria da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo, Antonio Berkenbrock e Jair Formaio. A Vereadora Jussandra deixou votos de pesar a família de Marizete Araújo. Falou do curso da Cresol realizado na última semana com as mulheres, agradecendo o apoio da Cresol. Destacou a sua participação, juntamente com os Vereadores Jair Formaio e Antonio Berckenbrock no programa de rádio no último sábado. Parabenizou a Administração Municipal pela reinauguração do Ginásio Bonettão. O Vereador Antonio prestou suas condolências às famílias de Marizete Araújo e Lorenço Santos Borges. Destacou a reinauguração do Ginásio Bonetão. Comentou sobre a sua participação no programa de rádio. Realçou a reinauguração do Ginásio, destacando as melhorias feitas.  Ressaltou as obras de asfaltos que serão feitas no município. Destacou os trabalhos que estão sendo feitos de recuperação das estradas rurais. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária do primeiro período da 4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 27 de maio de 2024. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a décima quinta Sessão Ordinária do primeiro período da 4ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 20 de maio de 2024, às 19h25min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes           
 Presidente da mesa Diretora                                         Primeiro Secretário 
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